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Ответы

1. 4 935

2. 49 816

3. 45 522

4. 32 400

5. 9 614

6. 21 879

7. 32 076

8. 46 552

9. 3 706

10. 21 780

Решите каждую задачу.

1) Строительная бригада использует по 235 фунта(ов) гранита для каждой парковочной
секции. Если гараж состоит из 21 секций, то сколько фунтов гранита им
понадобится?

2) Машина для льда в фойе отеля делает по 958 кусочков(ка) льда в день. Сколько льда
она сделает, если будет работать 52 дней(ня)?

3) Компания по производству видео игр может поместить в один грузовик по 562
коробок(ки). Если у них имеется 81 полных грузовиков(ка), то сколько там игр?

4) Магазин пицц использует 360 грамм(а) сыра для приготовления пиццы. Если они
продали 90 пицц(ы), то сколько граммов сыра они использовали?

5) У фермера имеется 418 рядов(да) кукурузы. Если он может получить по 23
плодов(да) кукурузы с каждого ряда, то сколько всего плодов он имеет?

6) Кинотеатр продает по 221 ведерка(рок) поп-корна в день. Если в каждом ведре по 99
кусочков(ка) поп-корна, то сколько кусочков в день они продают?

7) Компания по стрижке газона имеет 324 клиентов(та). Если каждый клиент платит в
год по 99 долларов(ра), то сколько всего денег в год получается?

8) На благотворительной акции за одну тарелку брали 506 долларов(ра). Если на
благотворительном вечере 92 гостей(тя), то сколько денег будет заработано?

9) В сети отелей имеется 218 отелей(ля). Если в каждом отеле по 17 комнат(ы), то
сколько комнат всего?

10) Производитель пальто полижил по 605 пальто в посылку. Если он отошлет 36
посылок(ки), то сколько пальто он отправит?
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Решите каждую задачу.

49  816 4  935 32  400 46  552 9  614
3  706 21  879 21  780 45  522 32  076

1) Строительная бригада использует по 235 фунта(ов) гранита для каждой парковочной
секции. Если гараж состоит из 21 секций, то сколько фунтов гранита им
понадобится?

2) Машина для льда в фойе отеля делает по 958 кусочков(ка) льда в день. Сколько льда
она сделает, если будет работать 52 дней(ня)?

3) Компания по производству видео игр может поместить в один грузовик по 562
коробок(ки). Если у них имеется 81 полных грузовиков(ка), то сколько там игр?

4) Магазин пицц использует 360 грамм(а) сыра для приготовления пиццы. Если они
продали 90 пицц(ы), то сколько граммов сыра они использовали?

5) У фермера имеется 418 рядов(да) кукурузы. Если он может получить по 23
плодов(да) кукурузы с каждого ряда, то сколько всего плодов он имеет?

6) Кинотеатр продает по 221 ведерка(рок) поп-корна в день. Если в каждом ведре по 99
кусочков(ка) поп-корна, то сколько кусочков в день они продают?

7) Компания по стрижке газона имеет 324 клиентов(та). Если каждый клиент платит в
год по 99 долларов(ра), то сколько всего денег в год получается?

8) На благотворительной акции за одну тарелку брали 506 долларов(ра). Если на
благотворительном вечере 92 гостей(тя), то сколько денег будет заработано?

9) В сети отелей имеется 218 отелей(ля). Если в каждом отеле по 17 комнат(ы), то
сколько комнат всего?

10) Производитель пальто полижил по 605 пальто в посылку. Если он отошлет 36
посылок(ки), то сколько пальто он отправит?
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